



Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ в м. КИЄВІ
вул. Волинська, 12, м. Київ, 03151, тел. (044) 486-54-86, т.ф. 486-40-27
E-mail: info@dpss.gov.ua Код ЄДРПОУ 40414833

25.12.2016 № 90/16

На № _____ від _____

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В.В.

Шановний Віталію Володимировичу!

У місті Києві спостерігається погіршення епідемічної ситуації із захворюваності на грип та гострі респіраторні інфекції (далі - ГРІ). У порівняння з 47 тижнем сезону захворюваності на грип та ГРІ захворюваність зросла на 25,9%. Зареєстровано 24440 випадків проти 19417 за 47 тиждень.

На 48 тижні сезону захворюваності на грип та ГРІ (з 28.11.2016 по 04.12.2016) рівень захворюваності перевищив епідемічний поріг на 4%, що є показником інтенсивності епідемічного процесу.

Збільшення захворюваності спостерігається серед дорослих та дітей всіх вікових груп.

Найбільша кількість захворілих спостерігається у Дарницькому, Деснянському, Дніпровському та Солом'янському районах міста.

Стрімко, на 22,3%, збільшилася захворюваність серед дитячого населення. 70% від загальної кількості захворілих склали діти віком до 17 років, зареєстровано 17000 випадків проти 13215 на 47 тижні. Найбільше зростання захворюваності реєструється серед школярів - захворіло 7152 дитини шкільного віку, що становить 29,3% від загальної кількості захворілих.

До лікувально-профілактичних закладів м. Києва було госпіталізовано 218 осіб з діагнозом грип та ГРВІ, з них дітей до 17 років - 123, кількість госпіталізованих дорослих та дітей збільшилася майже в 2 рази.

У м. Києві зареєстрована переважна циркуляція вірусів грипу А Н3N2 (Гонконг).

Відповідно до листа Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02.12.2016 року №063-11013, станом на 02.12.2016 у загальноосвітніх навчальних закладах відсутні 19% дітей та 37,5% серед вихованців дошкільних навчальних закладів. Найбільша кількість відсутніх учнів спостерігається в Дарницькому, Деснянському та Дніпровському районах міста, 21%, 25%, 22% відповідно. Майже в усіх районах міста Києва відсоток відсутніх серед вихованців дошкільних навчальних закладів коливається в межах від 22% до 56%, за виключенням Оболонського району міста, де кількість відсутніх дітей складала 12%.

У зв'язку із початком епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРІ 2016-2017 років, відповідно до вимог наказу Міністерства охорони здоров'я

України від 06.11.2015 №732 "Про затвердження нормативно-правових актів з питань організації та проведення санітарно-протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню грипу та гострих респіраторних інфекцій", з метою своєчасного проведення організаційних заходів в період епідемічного підйому захворюваності на грип та ГРІ, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню грипу та ГРІ серед дитячого населення, просимо Вас надати доручення Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), головам районних у місті Києві державних адміністрацій:

1. Забезпечити контроль за проведенням профілактичних та протиепідемічних заходів у дошкільних, навчально-виховних та загальноосвітніх закладах.
2. Забезпечити дотримання нормативних показників температури повітря, проведення систематичного щоденного контролю за дотриманням температурного режиму у приміщеннях закладів.
3. Забезпечити проведення в дошкільних навчальних закладах (окремих групах) обмежувальних протиепідемічних заходів, у тому числі вимірювання температури дітей та щоденну дезінфекцію приміщень.
4. Забезпечити умови для ізоляції дітей в разі виявлення ознак інфекційної хвороби, про виявленні хворих дітей негайно інформувати заклад охорони здоров'я.
5. Забезпечити інформування місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з метою прийняття ними рішення про призупинення навчально-виховного процесу за відсутності 20 % від загальної кількості учнів з причини захворювання на грип та гострі респіраторні інфекції.
6. Заборонити переведення з групи в групу і первинний прийом дітей до дошкільних навчальних закладів з цілодобовим режимом перебування дітей.
7. Обмежити проведення спортивних, культурно-масових та інших видовищних заходів (відвідування виставок, музеїв тощо).
8. Проводити в дошкільних навчальних закладах знезараження повітряного середовища приміщень за допомогою бактерицидних ламп за відсутності дітей протягом 30 хвилин з наступним провітрюванням.

Зважаючи на перевищення епідемічного порогу захворюваності на грип та ГРІ на 48 тижні на 4%, переважну кількість дітей до 17 років серед захворілих та збільшення кількості відсутніх дітей в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах міста просимо Вас ініціювати проведення спільної наради з Департаментом освіти і науки, молоді та спорту, Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), головами районних у місті Києві державних адміністрацій з питань запобігання поширенню грипу та ГРІ серед організованих дитячих колективів.

З повагою,
начальник



О.М.Рубан